



В средней школе № 2 г. Щучина, которая носит имя ветерана Великой Отечественной войны Василия Яковлевича Первушина, прадедушки сотрудника Щучинского зонального ЦГЭ, была открыта мемориальная доска в честь этого легендарного человека.

Он прошёл всю войну, завершив свой путь в Праге. Он первым ворвался в город Щучин в июле 1944-го на своём танке Т-34, освобождая его от фашистов. Обладая обострёнными чувствами честности и справедливости, работал в районном отделе милиции и стоял на страже закона в послевоенное время. Глубоко символично, что именно в год 80-летия Великой Победы его память увековечена на мемориальной доске.

Право открыть мемориальную доску, посвящённую памяти Василия Яковлевича Первушина, было предоставлено Татьяне Тюсиной, Жанне Гайда и Валерии Назаровой.

